

Ryan Wesley Routh: Podezřelý z pokusu o atentát na Trumpa údajně putoval na Ukrajinu, podpořili demokraty

TN [timesnownews.com/world/us/us-news/ryan-wesley-routh-suspect-in-trump-assassination-attempt-allegedly-traveled-to-ukraine-supported-democrats-article-113375359](https://www.timesnownews.com/world/us/us-news/ryan-wesley-routh-suspect-in-trump-assassination-attempt-allegedly-traveled-to-ukraine-supported-democrats-article-113375359)

September 16, 2024

Ryan Wesley Routh: Podezřelý z pokusu o atentát na Trumpa údajně putoval na Ukrajinu, podporovali demokraty

Ryan Wesley Routh byl identifikován jako podezřelý z pokusu o atentát na Donalda Trumpa. Nepotvrzené zprávy naznačují, že podezřelý publikoval na sociálních sítích protitrumpovské zprávy a údajně se podílel na získávání finančních prostředků pro Ukrajinu. Jeho účty na sociálních sítích také údajně obsahovaly příspěvky o nábore vojáků pro Ukrajinu. Některé zprávy také naznačují, že byl registrovaným demokratem.

V souvislosti s podezřelým pokusem o atentát na Donalda Trumpa v jeho golfovém klubu ve West Palm Beach na Floridě byla zadržena osoba. (Fotokredit: AP a UnSplash)

V souvislosti s údajným pokusem o atentát na bývalého prezidenta Donalda Trumpa v jeho golfovém klubu ve West Palm Beach na Floridě byl v neděli zadržen podezřelý. Trump byl v kurzu, když agenti tajné služby spatřili muže mířícího křovím puškou ve stylu AK-47. Agenti zahájili palbu, což způsobilo, že podezřelý odhodil zbraň a utekl z místa v SUV. Byl zadržen na Interstate 95. Fox News identifikovala podezřelého jako 58letého Ryana Wesleyho Routha, ačkoli úřady jeho totožnost oficiálně nepotvrdily. Fotografie Routha na Interstate 95 se objevila online.

Nepotvrzené zprávy naznačují, že podezřelý publikoval na sociálních sítích protitrumpovské zprávy a údajně se podílel na získávání finančních prostředků pro Ukrajinu. Do země odcestoval Ioni. Některé zprávy také tvrdí, že byl registrovaným demokratem.

Jeden z Routhových příspěvků zněl: "POTUS (Biden) Vaše kampaň by se měla jmenovat něco jako KADAF. Udržujte Ameriku demokratickou a svobodnou. Trumpové by měli být MASA ...udělejte z Američanů otroky znovu pány. DEMOKRACIE je ve volbách a my nemůžeme prohrát. Svět se spoléhá na to, že ukážeme cestu."

Jeho účty na sociálních sítích také údajně obsahovaly příspěvky o náboru vojáků pro Ukrajinu. V jednom příspěvku na Facebooku Routh napsal: "Vojáci, prosím, nevolejte mi. Stále se snažíme přimět Ukrajinu, aby přijala afghánské vojáky, a doufáme, že v nadcházejících měsících budeme mít nějaké odpovědi. Pokud máte zájem bojovat na Ukrajině, musíte mít pas a poslat mi ho přes Whatsapp Musíte mít také peníze na zakoupení letenky do Moldavska, pokud si nemůžete dovolit náklady, tak se také snažíme přimět Tchaj-wan, aby přijal vojáky v příštích letech, prosím, Ryane."

Získat Nejnovější zprávy Živě na Times Now spolu s nejnovějšími zprávami a hlavními titulky z US News, Světa po celém světě.

Vaishnavi Vaidyanathan autor

Vaishnavi Vaidyanathan je novinář specializující se na nejnovější zprávy, trendy témata a celovečerní příběhy. V současnosti slouží jako asistentka úprav...

[Zobrazit více](#)



Konec článku